



UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

Fundação Instituída nos termos da Lei nº 5.152, de 21/10/1966 - São Luís - Maranhão.

PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

NOTA RETIFICADORA - EDITAL PPPGI Nº 003/2017

O PRÓ-REITOR DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO e INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO, no uso da competência e as demais disposições da legislação em vigor, torna pública a seguinte **RETIFICAÇÃO** do Edital PPPGI nº 016/2016, conforme descrição a seguir:

- Onde se lê:

No período de **31/03/2017 a 13/04/2017**, será realizada a análise do processo (*Curriculum Lattes* e projeto) do candidato por um *ad hoc* externo, com divulgação do resultado parcial até o dia **17/04/2017**.

RECURSO: O prazo para recurso será de 02 (dois) dias úteis após a publicação do resultado parcial. A divulgação do resultado final do processo seletivo será feita no dia **28/04/2017**, no Diário Oficial da União e por meio da página web da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação: <http://www.pppg.ufma.br>.

- Leia-se:

No período de **31/03/2017 a 24/04/2017**, será realizada a análise do processo (*Curriculum Lattes* e projeto) do candidato por um *ad hoc* externo, com divulgação do resultado parcial até o dia **25/04/2017**.

RECURSO: O prazo para recurso será de 02 (dois) dias úteis após a publicação do resultado parcial. A divulgação do resultado final do processo seletivo será feita no dia **28/04/2017** na página web da Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e no Diário Oficial da União no dia **02/05/2017**.

São Luís (MA), 17 de março de 2017.

Fernando Carvalho Silva
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação